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Capítulo 09 : exercícios 9.1 e 9.5 

3ª  Prova 

Capítulo 10 : exercícios 10.1 , 10.2 , 10.5 e  ler a seção 
10.9 para fazer o exercício 10.6 

Capítulo 11 : exercícios  11.1 e 11.3  

Reproduzir as passagens dos slides !



Capítulo 11 

Aula 25

Interações Fracas



Decaimento fraco de pions carregados 

p⇤ =
m2

i �m2
1

2mi
<latexit sha1_base64="ZlHZtTsVZzTW/wspJ5bC9JDVv5I="></latexit>

mµ = 100 MeV
<latexit sha1_base64="Oizjdbrky/BSsNEJqNeNkPxsD9E="></latexit>

me = 0.5 MeV
<latexit sha1_base64="zSxTEs9j8/fu39uhBG23cGfDDtI="></latexit>

p⇤e >> p⇤µ
<latexit sha1_base64="gljyOQhaasGUaGXKDKl1mFKUpCM="></latexit>

�e >> �µ
<latexit sha1_base64="j9iYe4GXrCOyE5F8bbzFc7o0xGU="></latexit>

m1 =
<latexit sha1_base64="jv9JpjqawcPnDQ+eqK1Vt6DShsU="></latexit>
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Uma explicação 
qualitativa



Espinor de helicidade:

Espinor mão direita  pode ser projetado em componentes quirais:

Vamos lembrar :

e escrito como:

Lembrar:



Pion tem spin zero lepton e neutrino formam um singleto de spin

duas partículas
“mão direita”

componente
favorecida  pela
interação fraca

O lepton de massa menor tem uma amplitude menor !



A explicação da teoria V-A



Decaimento fraco de pions carregados 

Os quarks dentro do  pion não estão livres. Corrente do pion : 

gµ⌫ p
µ
⇡ = p⇡ ⌫

<latexit sha1_base64="A3sENHx63oQCDNhNrcMgRDrtjCo="></latexit><latexit sha1_base64="A3sENHx63oQCDNhNrcMgRDrtjCo="></latexit><latexit sha1_base64="A3sENHx63oQCDNhNrcMgRDrtjCo="></latexit><latexit sha1_base64="A3sENHx63oQCDNhNrcMgRDrtjCo="></latexit>



No sistema do centro de massa o pion está em repouso



Valor experimental !



E assim acabamos o capítulo 11... e  o curso...



FIM

Tchau pessoal ...
Desculpem os excessos
Foi um prazer !


